
MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 07 DE MAIO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da 6ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Galiléia – MG. Legislatura 2021/2024,
realizada aos 07 (sete) dias do mês de maio de 2024, às 19:15 horas e quinze minutos.
Reuniu-se a Câmara Municipal de Galiléia, Estado de Minas Gerais, tendo na Presidência o
Sr. José Geraldo Boareto Santos, Vice-presidente o Sr. Carlos Antônio Lopes, Secretário o Sr.
Élson Ferreira dos Santos. Presentes também os Vereadores: Alberto José Pereira, Ezequiel
Valeriano Ferreira, Ivanildo Zuccolotto, Jaime Gomes do Carmo, Márcio da Costa Silva e
Márcio  Serafim  da  Silva.  O  Presidente  determinou  o  registro  de  presença  dos  Edis  pelo
sistema eletrônico de votação. Ato contínuo, informou aos Senhores Vereadores que essa
sessão está sendo transmitida pelo Facebook desta Casa de Leis. Agradeceu a todos que
estavam assistindo e também aos que estavam presentes no Plenário. Achando-se presente
o  número  legal  de  Vereadores  para  abertura  da  reunião  ordinária  de  acordo  com  o
Regimento Interno no art. 127, inciso III, alínea “b”, § 6º, declarou aberta a sessão em nome
de Deus. O Vice-presidente leu o texto bíblico de Isaías 10:1-4, em seguida o Sr. Vereador
Ivanildo  Zuccolotto  realizou  a  oração  inicial.  Na  segunda  parte,  o  Presidente  abriu  os
trabalhos da noite informando a pauta do dia, passou a palavra ao Vice-Presidente para
prosseguir com leitura e votação das matérias legislativas desta noite. O Vice-Presidente
colocou em votação o Projeto de Lei nº 05/2024, que fixa o subsídio dos vereadores e do
presidente da câmara municipal de Galiléia/mg para a legislatura de 2025 a 2028 e dá
outras providências. O Parecer Jurídico foi colocado em votação, sendo aprovado por 08
votos favoráveis, unanimidade dos presentes. Em seguida, o Projeto de Lei nº 05/2024 foi
colocado em votação sendo aprovado por 08 votos favoráveis, unanimidade dos presentes.
Logo após, o Presidente determinou a votação do Projeto de Lei nº 06/2024, que dispõe
sobre  o  remanejamento  das  Emendas  Impositivas  para  o  exercício  financeiro  do  ano  de
2024. O Parecer Jurídico foi colocado em votação, sendo aprovado por 08 votos favoráveis,
unanimidade dos presentes.  Em seguida,  o Projeto de Lei  nº 06/2024 foi  colocado em
votação sendo aprovado por  08 votos  favoráveis,  unanimidade dos presentes.   Dando
continuidade,  o Presidente determinou a votação do Projeto de Lei nº 02/2024  que
autoriza o poder executivo municipal a regulamentar o transporte escolar universitário e de
cursos  profissionalizantes  no  município  de  Galiléia  e  dá  outras  providências.  Este  Projeto
revoga a Lei Nº 56 de 10 de abril de 2006. O Parecer Jurídico foi colocado em votação, sendo
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aprovado por 08 votos favoráveis, unanimidade dos presentes. Em seguida, o Projeto de Lei
nº 02/2024 foi colocado em votação sendo aprovado por 08 votos favoráveis, unanimidade
dos  presentes.  Logo  após,  o  Presidente  colocou  em  votação  o  Requerimento  nº
12/2024 de autoria do Vereador Carlos Antônio Lopes que solicita ao Presidente desta Casa
que seja providenciado para os parlamentares que desejarem a elaboração em arquivo
formato WORD contendo o número e ementa de todas as proposições, sendo: Projetos de
Leis, Decreto Legislativo, Resolução, Requerimento e Indicação referente aos exercícios de
2021, 2022, 2023 e 2024. O Requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por 08
votos favoráveis, unanimidade dos presentes. Em seguida, o Requerimento nº 13/2024
solicita  ao  Presidente  desta  Casa,  que  seja  providenciado  para  os  parlamentares  que
desejarem a elaboração e impressão de boletins informativos, a serem custeados por esta
casa  de  Leis,  visando  esclarecer  aos  municípios  questões  atinentes  aos  trabalhos
legislativos,  para  melhor  divulgação  das  atividades  legislativas.  O  Requerimento  foi
colocado em votação, sendo aprovado por 08 votos favoráveis, unanimidade dos presentes.
Ato contínuo, o Presidente determinou a distribuição do Projeto de Lei nº 07/2024 que
dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro
de 2025 e dá outras providências. Os Vereadores decidiram convocar o Contador do Poder
Executivo e o Contador desta Casa para Reunião das Comissões na próxima terça-feira dia
14 de maio. Passando para a terceira parte, disponibilizou 5 minutos para as comunicações
parlamentares.  O  Vereador  Élson  Ferreira  dos  Santos  usou  a  palavra  para  fazer
Requerimento verbal ao Poder Executivo para informar quem é o responsável por molhar as
ruas onde os caminhões da Cerâmica passam, e adequar os quebra molas de forma que
fiquem  mais  baixos.  O  Vereador  Ivanildo  Zuccolotto  usou  a  palavra  para  informar  que  o
Poder executivo está construindo um desvio na terra do Sr. Josué dando possibilidade à
construção de uma galeria onde passará o calçamento, comentou que a obra do campo
deverá ser iniciada, parabenizou todas as mães pelo Dia das Mães. O Vereador Ezequiel
Valeriano Ferreira usou a palavra para dizer que diante da falta de resposta da solicitação
para colocar uma placa com os valores referente à obra de construção do novo prédio da
prefeitura,  juntamente  com  o  setor  jurídico  desta  Casa,  irá  verificar  a  possibilidade  de
instaurar uma CPI para investigação. Disse que o valor utilizado na obra deveria ter sido
utilizado em melhorias na saúde dos munícipes. O Vereador Márcio da Costa Silva usou a
palavra para solidarizar com a fala do Vereador Ezequiel e pede que seja incluído também
as demais obras que foram realizadas com recurso próprio. A reunião foi suspensa pelo
Presidente  para  lavratura  da  ata.  Por  fim,  o  Presidente  encerrou  os  trabalhos.  Sem  mais
nada a tratar e constar, lavro a presente ata. Que após lida, discutida e aprovada, será
assinada pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 
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Sala das sessões da Câmara de Galiléia, 07 de maio de 2024.

Ezequiel Valeriano Ferreira
Vereador(a)

Marcio da Costa Silva
Vereador(a)

Alberto Jose Pereira
Vereador(a)

José Geraldo Boareto Santos
Presidente

Jaime Gomes do Carmo
Vereador(a)

Carlos Antonio Lopes
Vice-Presidente

Elson Ferreira dos Santos
Secretário(a)

Ivanildo Zuccolotto
Vereador(a)

Marcio Serafim da Silva
Vereador(a)
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 6ª Sessão Ordinária de 07 de maio de 2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 07/05/2024 19:08:02
Hash Interno: imrhrddjb5xillyvu6fvsxd36fujxfuiiljbsg4s

Chave de Verificação

LX5QM-DOGAD-TFFQR-1YFYM-NSXZK
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmgalileia.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento
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991.***.***-53 Ezequiel Valeriano Ferreira Assinado em 07/05/2024 20:19
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